
1 варіант
1. Який із цих символів хімічних елементів належить Карбону?

а) К; 
 б) С;

 в)Са;

 г)Cl

2.
Який хімічний елемент має символ Са?

а)Силіцій;

  б)Карбон;
 в)Калій;
 г)Кальцій.

3.   Вкажіть елемент, який посідає друге місце за поширеністю у земній корі:

а)Алюміній;
 б)Ферум;
 в)Силіцій;
 г)Кальцій.

4.Вкажіть групу, у якій всі елементи - неметали:

а)Cl; K; Ca; Mg;

б)Zn; Cu; Fe; P;
 в)S; Na; Cu; Fe;
  г)O; S; P; H.

5.Відносна атомна маса Фосфору 31. Це означає, що маса одного атома Фосфору в 31 раз..

а)більша за масу атома Карбону у 31 раз;
б)більша за 1/12 маси атома Карбону у 31 раз;
 

в) менша за 1/12 маси атома Карбону у 31 раз;

г)більша за масу атома Оксигену у 31 раз
6. Встановіть відповідність:

а) речовини;
б) хімічні елементи:

1)Вода; 2) Водень; 3) Гідроген; 4) Купрум; 5) Сірководень; 6)Силіцій.

7. Вкажіть, скільки хімічних елементів відкрито у природі:

а) 90; б) 88; в) 100; г)110.

8. Який вчений запропонував сучасні символи хімічних елементів:

а) Авогадро; б) Демокріт; в) Берцеліус; г) Менделєєв.

9. Доберіть правильне закінчення речення. Досліди слід виконувати …

а) тільки - но розпочався урок;

б) після дозволу вчителя;

в) лише ті, які передбачені в підручнику або вказані вчителем;
г) ті, які хочеться виконувати самому.

10. У склянках без етикеток містяться: парфуми, олія, шматочки заліза, мармуру, графіт, кухонна сіль.  За якими властивостями можна розпізнати кожну з цих речовин?

11. Атом втратив чи приєднав електрон. Чи відбулося перетворення одного  елемента в інший. Відповідь поясніть.

 Тестування


2 варіант

1.Який із цих символів хімічних елементів належить Калію?

а) К; 
 б) С;

 в)Са;

 г)Cl
2.
Який хімічний елемент має символ С?

а)Силіцій;

  б)Карбон;
 в)Калій;
 г)Кальцій.

3.   Вкажіть елемент, який посідає перше місце за поширеністю у земній корі:

а)Алюміній;
 б)Ферум;
 в)Силіцій;
 г)Оксиген.

4.Вкажіть групу, у якій всі елементи - метали:

а)Cl; K; Ca; Mg;

б)Zn; Cu; Fe; Pb;
 в)S; Na; Cu; Fe;
  г)O; S; P; H.

5.Відносна атомна маса Cульфуру 32. Це означає, що маса одного атома Сульфуру в 32 раз..

а)більша за масу атома Карбону;
 
б)більша за 1/12 маси атома Карбону;

 в) менша за 1/12 маси атома Карбону;
г)більша за масу атома Оксигену.

6. Встановіть відповідність:

а)  речовини;
б) хімічні елементи:

1)Кисень; 2) Глюкоза; 3) Оксиген; 4) Ферум; 5) Карбон; 6)Метан.

7. Вкажіть, скільки хімічних елементів нині відомо:

а) 90; б) 88; в) 100; г)110.

8. Який вчений запропонував періодичну систему хімічних елементів:

а) Авогадро; б) Демокріт; в) Берцеліус; г) Менделєєв.

9. Доберіть правильне закінчення речення. Досліди слід виконувати …

а) тільки - но розпочався урок;

б) після дозволу вчителя;

в) лише ті, які передбачені в підручнику або вказані вчителем;

г) ті, які хочеться виконувати самому.

10. У склянках без етикеток містяться: спирт, олія, шматочки заліза, крейди, графіт, цукор.  За якими властивостями можна розпізнати кожну з цих речовин?

11. Який атом важчий: Карбону чи Титану? У скільки разів?
